
Протокол №1  

загальних зборів  трудового колективу та   громадськості.  

                                                                                                      від 23.06. 2023 року  

 

Присутні:  

Всього   - 67 осіб, з них: 

представники педагогічного колективу школи – 36 осіб;  

батьківської громадськості - 29 осіб. 

Формат проведення: онлайн-збори. 

 

 Порядок денний 

 

1. Обрання голови, секретаря зборів та лічильної комісії. 

Фоміна А.М., заступник директора з НВР  

2. Звіт директора  про свою діяльність за підсумками 2022/2023 навчального 

року. 

Березицька Н.В., директор 

3. Оцінювання діяльності директора закладу шляхом відкритого голосування. 

Білоус Т.Д., заступник директора з НВР 

І. СЛУХАЛИ: 

 Фоміну А.М., заступника директора з НВР, яка інформувала про норми 

Примірного положення, у якому затверджено порядок звітування керівників 

закладів загальної середньої освіти: мету та завдання звітування, порядок 

проведення звіту. Запропонувала обрати головою зборів заступника директора з 

НВР Білоус Т.Д. 

ВИСТУПИЛИ: 

Дровникова Л.М., учитель історії та правознавства, яка запропонувала обрати 

секретарем Баландіну О.П., голову профспілкового комітету закладу, для 

ухвалення рішення зборів - лічильну комісію у складі: Чепи Т.Л., учителя 

математики, та Перепьолкіної Я.С., практичного психолога.  

Результати голосування щодо першого питання: прийнято одноголосно.  

УХВАЛИЛИ: 

1. Обрати головою загальних зборів Білоус Т.Д.; 

2. Обрати секретарем загальних зборів Баландіну О.П.; 

3. Обрати лічильну комісію у складі: Чепи Т.Л., учителя математики, та 

Перепьолкіної Я.С., практичного психолога. 

ІІ СЛУХАЛИ: 

Березицьку Н.В., директора, про свою діяльність у 2022/2023 навчальному році 

в контексті роботи структурних підрозділів закладу. (Звіт додається). 



УХВАЛИЛИ: 

1. Звіт директора Березицької Н.В. прийняти до відома. 

ІІІ.СЛУХАЛИ: 

Білоус Т.Д., голову зборів, заступника директора з НВР, яка запропонувала  

здійснити оцінку діяльності директора. 

ВИСТУПИЛИ: 

Колісник Т.В., учитель початкових класів, яка відзначила продуктивність роботи 

директора протягом навчального року в умовах воєнного стану у місті, що має 

статус території активних бойових дій, щодо організації освітнього процесу та 

функціонування закладу. Зазначила, що імідж закладу підтримується на 

достатньо високому рівні. Відмітила вміння директора налагоджувати 

партнерські стосунки  з  учасниками освітнього процесу, знаходити ефективні 

управлінські рішення. Зазначила, що роботу директора  оцінює на «задовільно». 

Строганова Н.В., учитель фізики, яка відмітила вміння адаптувати роботу 

закладу до викликів сьогодення, налаштувати педагогічний колектив та 

працівників закладу на новий режим роботи, мобілізувати усі сили об’єднатися 

для забезпечення надання якісних освітніх послуг кожній дитині. Роботу 

директора оцінила на «задовільно».  

Баландіна О.П., голова профспілкового комітету закладу, яка відзначила значну 

роботу директора щодо збереження доброзичливої атмосфери в педагогічному 

та учнівському колективах;  приділення значної уваги створенню оптимальних 

умов для проведення освітнього процесу. Відмітила компетентність керівника 

закладу в проведенні виваженої кадрової політики. Вважає, що роботу 

директора слід оцінити на «задовільно».  

Маслик Т.В., завгосп закладу, яка відмітила цілеспрямовану роботу директора з 

благоустрою, оновлення матеріально-технічної бази закладу, створення 

безпечних умов для  навчання та дотримання заходів з охорони праці. Роботу 

директора школи оцінила на «задовільно».  

Фоміна А.М., заступник директора з НВР, яка зазначила, що директор на 

високому рівні володіє чинною нормативно-правовою базою, відзначила 

креативність та професіоналізм, наполегливість та рішучість, високий рівень 

управлінського досвіду,  запропонувала визнати роботу директора задовільною. 

Результати голосування:    «задовільно» — 67 осіб, 

                                             «незадовільно» — 0 осіб.                                              

УХВАЛИЛИ: 

1. Визнати роботу директора Марганецького ліцею №1 ім. Т.Шевченка 

Березицької Н.В. за підсумками 2022/2023 навчального року – задовільною. 

2. Рішення загальних зборів довести до відома управління освіти Марганецької 

міської ради у п’ятиденний строк з дня їх проведення. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


